

賭檔「暑期工」兩學生被捕

助賭客積分換現金 撞正警嚴打香港仔機舖

香港文匯報訊 (記者 蕭景源、劉友光) 警方通宵展開代號「雷霆18」、「犁庭掃穴」及「飛魚」打擊非法賭博行動，於11小時內在香港仔、深水埗、旺角及觀塘共破獲六個非法賭檔，拘捕95名男女。其中香港仔成重災區，破獲一個紙牌賭檔及兩間非法釣魚機遊戲機中心，共拘捕50人，包括兩學生疑暑假在機舖消遣期間遭利誘協助為賭客積分兌換金錢，一旦罪成，恐會前途盡毀。



■本港不少遊戲機中心設有釣魚機、老虎機及跑馬機。香港文匯報記者劉友光攝



■警方在兩個非法釣魚機賭檔共拘捕13名涉案男女帶署。香港文匯報記者廖福強攝

被捕95人，48男47女，20歲至81歲，包括非法賭檔主持人、同黨及賭客，部分人有黑幫背景，分別涉嫌經營賭博場所、街道上營辦非法賭博、協助在街道上營辦非法賭博、在賭博場所內賭博、在街道上賭博及藏有攻擊性武器罪名。被捕人中兩人為學生。

香港仔區打賭行動。前晚約8時，西區警區聯同港島總區機動部隊人員展開代號「犁庭掃穴」及「飛魚」打擊非法賭博行動，突擊搜查香港仔舊大街82號及香港仔大道30號兩間目標遊戲機中心，破獲兩個非法釣魚機賭檔，拘捕兩名男女主持及11名賭客。

行動中，警方檢獲13部釣魚機、3把刀、約8萬元賭款、3部讀卡器及大批遊戲積分卡。至昨凌晨1時許，警方經進一步調查再突擊搜查利東邨商場3樓平台，搗破一個非法街頭啤牌賭檔，拘捕主持及賭客共37人，檢獲兩副啤牌及約2.6萬元賭款證物。

流連機舖被黑幫利用

西區警區反黑組督察王國榕表示，被破獲的三個賭檔均由黑幫操控，兩個非法釣魚機賭檔內有成員主動為賭客將積分兌換現金，每1元可兌換100分；行動中，警方拘捕兩名學生，疑因暑假流連機

舖被黑幫用金錢利誘在機舖協助為賭客將積分兌換金錢。

至於非法街頭啤牌賭檔，則經營約兩個月，每注最少1,000元，賭客可夾錢落注，最大注碼更逾1萬元。

另前日下午3時許，觀塘警區及東九龍總區機動部隊根據線報於區內展開代號「雷霆18」及「犁庭掃穴」行動，突擊搜查協和街一個單位及物華街兩個單位，搗破兩個非法網上百家樂賭檔及一個無牌按摩院。屯賭行動中，警方拘捕兩名女主持及31名男女賭客，檢獲約2.6萬元現金、7部電視機及3部電腦等賭博工具。

搗破無牌按摩院行動中，則拘捕2名涉嫌經營無牌按摩院女子，檢獲床單、按摩油及毛巾等證物。

此外，前晚約7時許，深水埗警區特別職務隊進行代號「雷霆18」行動，突擊搜查南昌街203號至211號一目標單位搗破非法釣魚機賭檔，拘捕1名主持及5名男女賭客，檢獲兩部釣魚機、3部射擊遊戲機及約4,000元賭款。

同日晚10時許，旺角警區特別職務隊突擊搜查亞皆老街56號至62號一目標單位搗破非法麻雀賭檔，拘捕兩名男主持及6名男女賭客，檢獲麻雀枱、麻雀及約280元賭款。

感情問題發生糾紛，驚動警員上門調查期間意外揭發案件。

沙田警區(刑事)總督察常俊傑表示，今年4月沙田警區軍裝警員接報到沙角邨處理一宗糾紛案期間，在單位一部電腦內發現藏有大量個人資料及檢獲偽造文件，當場拘捕涉案兩名男女，案件轉交沙田警區重案組跟進。

警方經深入調查，鎖定一個由黑幫操控的詐騙犯罪集團，專門使用偽造的虛假文書向不同財務機構借貸，該集團分工仔細，並於粉嶺軍地一間村屋設製造虛假文書的工場。

直至上周四(9日)起，沙田警區重案組聯合商業罪案調查科一連兩日展開代號「雷霆18」聯合行動，突擊搜查九龍及新界區多處地點，共拘捕集團主腦及成員共10人，破獲集團位於粉嶺製造虛假文件工場，檢獲電腦、打印機、彩色影印機及大量懷疑虛假文件等證物，包括較罕見的偽造身份證補領收據。據悉，集團成員特意揀選適合的顏色及質地紙張，並模擬配上水印，偽造收據質素幾可亂真，但仔細觀察仍可分辨真假，初步集團未有使用偽造身份證補領收據進行犯案。警方相信行動已經瓦解一個有組織的詐騙集團。

陳家佩倡設齡限 免青年誤墮法網

特稿

對於警方在

香港仔連破三個非法賭檔拘捕50人，身兼南區撲滅罪行委員會委員的南區議員陳家佩表示，根據早前在撲滅罪行委員會的會議上所公佈的資料，南區罪案率較其他地區為低，涉及非法賭博的罪案數字也不算嚴重，但不排除可能只是警方未破案。

就警方破獲兩個非法釣魚機賭檔屬隱藏於16歲青年可以進入的遊戲機中心。

陳家佩認為，不能以青少年進入機舖消遣便視為「不良行為」，現時世界各地也興起及推廣「電競」，問題關乎青少年是否過度沉迷或涉及賭博，但一些「掛羊頭、賣狗肉」的遊戲機中心，的確對青少年造成不良影響。

■香港文匯報記者
蕭景源、劉友光

記者蕭景源、劉友光

查跑腿抓主腦 警破假文件呃貸集團

香港文匯報訊 (記者 蕭景源、劉友光) 警方早前調查沙田區一宗情侶爭吵糾紛案，因發現大批偽造個人資料，經深入調查發現一個專以偽造文件向銀行及財務機構申請貸款的詐騙集團，涉案金額達400萬元。日前警方根據資料突擊搜查全港多個目標地點，共拘捕10名涉案男女，並破獲集團製造虛假文件工場，檢獲大批製造偽造文件工具。

被捕10人，6男4女，24歲至41歲，部分人有黑社會背景及無業，分別涉嫌「串謀詐騙」及「偽造文件」罪名，其中34歲姓黃男子為集團主腦；警方稱案件仍在調查中，不排除有更多人被捕。

利用「跑腿」申請借貸

據悉，涉案詐騙犯罪集團的犯案手法，先以粉嶺軍地北村一村屋作製造虛假文件工場，主腦會招攬一些急需現金周轉人士加入，但因這些人信貸評級甚低，根本無法以真實個人資料向銀行或財務公司借貸，遂由集團安排到虛假文件工場做「跑腿」，按銀行或財務公司所需的貸款文件及目標貸款額，製造虛假入息證明、僱員合約、住址證明、銀行月結單及申請身份證收據等文件。

串謀詐騙 Conspiracy to Defraud



再由「跑腿」持偽造文件，假扮運輸工及裝修工等基層職業人士，向銀行及財務公司申請借貸。

由於集團刻意不會申請大額貸款，只會申請數萬至10多萬元金額，以免引起注意或思疑，因金額不大，部分財務公司未有詳細審查而受騙批出貸款。

集團運作約1年，先後向20間銀行及財務公司進行逾百次申請貸款，貸款金額合共約400萬元，其中順利騙得多間銀行及財務公司合共達150萬元，「跑腿」可以獲分約3成利潤作報酬。

但天網恢恢，早前集團一對「跑腿」因



■警方展示行動檢獲電腦、打印機及不同種類偽造文件等證物。
香港文匯報記者
劉友光攝

感情問題發生糾紛，驚動警員上門調查期間意外揭發案件。

沙田警區(刑事)總督察常俊傑表示，今年4月沙田警區軍裝警員接報到沙角邨處理一宗糾紛案期間，在單位一部電腦內發現藏有大量個人資料及檢獲偽造文件，當場拘捕涉案兩名男女，案件轉交沙田警區重案組跟進。

警方經深入調查，鎖定一個由黑幫操控的詐騙犯罪集團，專門使用偽造的虛假文書向不同財務機構借貸，該集團分工仔細，並於粉嶺軍地一間村屋設製造虛假文書的工場。

直至上周四(9日)起，沙田警區重案組聯合商業罪案調查科一連兩日展開代號「雷霆18」聯合行動，突擊搜查九龍及新界區多處地點，共拘捕集團主腦及成員共10人，破獲集團位於粉嶺製造虛假文件工場，檢獲電腦、打印機、彩色影印機及大量懷疑虛假文件等證物，包括較罕見的偽造身份證補領收據。據悉，集團成員特意揀選適合的顏色及質地紙張，並模擬配上水印，偽造收據質素幾可亂真，但仔細觀察仍可分辨真假，初步集團未有使用偽造身份證補領收據進行犯案。警方相信行動已經瓦解一個有組織的詐騙集團。



■黃牛疑不慎墮坡重傷。電視畫面

香港文匯報訊 (記者 蕭景源) 天文台發出黃色暴雨警告下，西貢一頭黃牛昨晨最疑「天雨路滑」不慎墮下山坡重傷被困，不住發出哀叫，消防員接報到場花數小時成功救出黃牛，但黃牛因傷勢太嚴重，需要即場進行人道處理。

現場為西貢北潭路一處山坡。消息稱，昨晨8時許，當時天文台正懸掛一號戒備訊號，並發出雷暴及黃色暴雨警告。一隻黃牛在路邊食草期間疑因「天雨路滑」，不慎失足跌落5米下山坡重傷被困無法脫身，只得不住發出哀叫，其間被途經村民發現報警。

警方、消防、愛護動物協會及漁護署人員接報到場了解，由於山坡地勢陡峭，加上黃牛身負重傷及體型龐大，無法以人力從山坡將黃牛拉上平地。

直至午12時許，人員經過初步評估環境後，由消防員冒雨游繩爬落山坡用繩網套上黃牛身體，再由設有吊臂消防車伸出吊臂落山坡勾好繩網，小心翼翼「連牛帶網」吊上地面，擾攘近4小時順利救出黃牛及交由漁護署跟進處理，其他部門收隊離去。

漁護署發言人昨接受香港文匯報查詢時表示，初步了解涉事黃牛體重約250公斤至300公斤，雄性，經獸醫診斷發現黃牛背部及腿部受傷，傷勢非常嚴重，決定在現場進行人道處理，屍體交由相關部門運走。

食物中毒殺錯「明記」梁詠詩賴晒《蘋果》

資訊越來越發達，帶來的其中一個缺點就是為求快，很容易「殺錯良民」。話說衛生署衛生防護中心早前公佈，有7人分別在西灣河街甜品舖「明記」進食後懷疑食物中毒，《蘋果日報》在即時新聞報道中，就以「明記甜品」的門面作為配圖，殊不知誤中副車，最後只得鬼祟改圖了事。

元朗小店俾人「羊肉當狗肉」，民主黨立法會議員鄭宇健叫自己喺細嘅「同朕check吓」都費事，就叫人廣傳該小店賣狗肉的消息，結果累到人哋幾乎執笠，呢件小事大家相信都記憶猶新，但估唔到呢件事之後，仲係有傳媒同自稱從政者繼續咁樣是旦且。

事緣衛生防護中心早前公佈，有7人於8月5日分別在「明記」進食芒果蛋白後懷

疑食物中毒，《蘋果》在報道該宗新聞時，就配上「明記甜品」的圖片，曾經參加過筲箕灣區議會選舉的中學教師梁詠詩，也在內分享了《蘋果》的即時新聞。

被「間接點名」的「明記甜品」隨即發出聲明，指涉事的甜品店實為「明記糖水」、「明記咖啡糖水小食」，與他們並無關係。

網民批「點做新聞？」

要選筲箕灣區議會選舉，但就連區內邊間舖打邊間舖、有份share《蘋果》而中咗招梁詠詩，便唔唔想得罪街坊，搞到明年區議會選舉多咗一班觀家啦，所以就連發兩帖補鑊，講清楚西灣河的確有兩間不同的「明記」，然後就賴《蘋果》：「蘋果日報將不同的『明記』相片拼在一起，於是造成了誤會。」

網民「Nat Nat」狠批：「離晒大譖，出相時唔check清楚地址先出，點做新聞？咁既（嘅）錯都得出！……佢地（嘅）一個

明記甜品 Ming Kee Dessert 2小時 ●
【有關食物衛生安全聲明】
關於有貴客在閱讀有關西灣河地區名店「明記」爆食物中毒！7人食芒果蛋白後出事的新聞報導後，誤會本公司為涉事甜品店方，從而出作對本公司不利之言論，故特此作出以下聲明，以正視聽！
(一) 本公司經營之品牌為「明記甜品」，與涉事之甜品店「明記糖水」、「明記咖啡糖水小食」並無任何關係；
(二) 本公司經營之「明記甜品」，西灣河街138號（紅底白字招牌），而涉事之甜品店地址分別為西灣河街110C號及1號（藍底黃字招牌）；
(三) 「明記甜品」一向選用新鮮食材製作各式甜品、糖水，亦致力保持各分店環境衛生清潔，符合食環署有關食店之衛生指引。「明記甜品」會繼續提供各式優質甜品、糖水予各位貴客享用，敬請大家多多支持！
「明記甜品」謹啟
2018年8月10日

■「明記甜品」發出聲明指涉事的甜品店與他們並無關係。
網民「Nat Nat」狠批：「離晒大譖，出相時唔check清楚地址先出，點做新聞？咁既（嘅）錯都得出！……佢地（嘅）一個低級錯誤影響人地（嘅）商譽，改過張相當無事，離譖！」

■香港文匯報記者 陳川

六合彩 MARK SIX

8月11日(第18/090期)攬珠結果

頭獎：\$51,333,300 (1.5注中)
二獎：\$737,250 (6注中)
三獎：\$46,990 (251注中)
多寶：—
下次攬珠日期：8月14日